1) 1o mapakATw oxApa, €va mAaiolo amd cUVOETO EAAOTIKO UALKO HE QUEANTEO GUVTEAEOTH BEPUIKNG
SlaoTolrg, éxet otoug 159 C to oxrua EAeudng pe Adyo nuadvwy k = 1/(1 — x) émou p évag BeTikdg
aplOuog, emeldn eival Tavuopevo (tevtwpévo) pe t PonBeia Suo petalikwv  paBdwv oe oxAua
otaupou. Noyw Sadopetikol cuvtedeot Beppikng 61actolig a, < a, Twv duo paBdwv, n ENeuwpn
aAlGlel oxApa Katd Tn Bépupavon tng Kat mapatnpeitat ot otoug 65° C yivetat Eavd ENewpn aAAd pe
akpLBwe avtibeto Aoyo nuagovwy 1/k. Eav a, = (1 — 1.98p)a,, omnou 1o p eivat o npoavadepbevtag

oplOuadg, va Bpebel n Tiun Tou.

IxAua os Beppokpacio 8 = 65°
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Apxikd oxApa otoug 15°
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Auon:

‘Eotw Ta apyikd pAkn Twv papsdwv otoug 15° ioa pe L, to opilévtio kat L,, to katokopudo pe Ly > L,
katk = Ly/Ly, = 1/(1 — p) . AOyw Beppuikng 5Laotolr ta pikn autd aAdgouv oe

L," = L,(65—15)a,,
KoL

L, = L,(65—15)a,
Ano ta ebopéva L), /L' = 1/k. AvtikaBlotwvrog éxoupe

Ly L, L(65-15)a,

L, L, L,(65-15a,



(-2

L, ay
(1-p)?=1-198p

1-2p+p?2=1-198p

—0.02p+p? =0

p = 0.02

2) Ito mapakdtw mAaiolo évag ¢oltntrg kataokeLaoe eva TAaioo and 4 papsoug, Suo PETOAALKWY
0opUWOVTLWY UE LEYAAOUG OXETIKA CUVTEAEOTEG BePUIKAG SLOOTOANG a7 KAl @, Kol SUo Kotakopudwv
KEPAWULKWV PE OUeANTED ouvTeAeoTH Beppikig StaotoArc. Ztoug 10° € to mAaiolo éxel opBoywvio oxAHa
aM\d o ToAU uPnASGTEPEC Beppokpacieg maipvel To oxAua tpameliou pe ywvia ¢ otoug 70° C kot ywvia
2¢ oe Beppokpaocia 8. Eav cosp = 239/240, va Bpebei n Oepuokpaocia 8. Mnopeite va XpnoLLOTOLHOETE
TNV TIPOCEYYLON SIN@ = tang ylo PKPEG YWVIES

Apxko oxripa otoug 10°
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Ixua os Beppokpacio 8 = 70°

AUon: Artd TplywvopeTpia oto mhaioto twy 70° C

Ly — Ly
d

tangp =



Apxko oxfpa otoug 10°
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IxAua oe Beppokpacia 8 = 70° C

Noyw Bepuikig 8laotohig L, = Ly(70 — 10)a, kat Ly = Ly(70 — 10)a, omdte

_ Ly(70 = 10)(az —ay) 60LgAa
B d - d

tang

Ouoiwcg otn Beppokpacia O

L) =L Lo(0—10)(az —a;) (6 —10)LoAa
d d - d

tanZ2¢@ =

Maipvw AGyoug KaL XpNOLULOTIOWW TNV TIPOCEYYLON Sing = tang ylo ULKPEG YwVIES:

60 —10 tan2¢ sin2¢ 2sin@cos@ 239
= ~ — = - = 2c0SQ = ——
60 tang sing sing 120

239
9—10=T=>9=129.5C°



